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問い合わせ

自治振興係

問い合わせ

資産税係
問い合わせ

収納係

25

（火）

問い合わせ

健康推進係
53-3333

問い合わせ

健康推進係
53-3333

は
次
の
と
お
り
で
、
詳
細
に
つ
い
て
は
決

ま
り
次
第
、
広
報
誌
お
よ
び
町
ホ
ー
ム
ペ

ー
ジ
で
お
知
ら
せ
予
定
で
す
。

　

な
お
、
町
独
自
の
65
歳
以
上
の
人
へ
の

助
成
は
継
続
し
て
行
い
ま
す
の
で
、
定
期

接
種
以
外
の
年
齢
で
接
種
を
希
望
す
る
人

は
、
助
成
制
度
を
ご
活
用
く
だ
さ
い
。

●
定
期
接
種
対
象
者
／

▽
当
該
年
度
に
65
歳
に
な
る
人

▽
60
歳
以
上
65
歳
未
満
の
人
で
、
ヒ
ト
免

疫
不
全
ウ
イ
ル
ス
に
よ
り
免
疫
の
機
能
に

日
常
生
活
が
ほ
と
ん
ど
不
可
能
な
程
度
の

障
害
を
有
す
る
人

▽
65
歳
以
上
の
人
は
、
令
和
7
年
度
か
ら

令
和
11
年
度
ま
で
の
間
、
当
該
年
度
に
70

歳
、
75
歳
、
80
歳
、
85
歳
、
90
歳
、
95
歳
、

1
0
0
歳
に
な
る
人
が
対
象
と
な
り
ま
す

（
1
0
1
歳
以
上
の
人
は
令
和
7
年
度
の

み
対
象
）

●
定
期
接
種
に
使
用
す
る
ワ
ク
チ
ン
／
乾

燥
弱
毒
生
水
痘
ワ
ク
チ
ン（
1
回
接
種
）ま

た
は
組
換
え
帯
状
疱
疹
ワ
ク
チ
ン
（
2
回

接
種
）
の
い
ず
れ
か
を
接
種

●
自
己
負
担
額
／
あ
り
（
詳
細
は
決
ま
り

次
第
お
知
ら
せ
し
ま
す
）

不
妊
治
療
費
等
の

助
成
を
し
て
い
ま
す

　

不
妊
治
療
費
の
自
己
負
担
分
の
全
額
と

交
通
費
の
一
部
を
助
成
し
て
い
ま
す
。

　

令
和
6
年
4
月
か
ら
令
和
7
年
3
月
ま

で
に
受
け
た
治
療
費
の
申
請
期
日
は
、
令

和
7
年
3
月
31
日
ま
で
と
な
っ
て
い
ま
す

の
で
、
申
請
を
希
望
す
る
人
は
忘
れ
ず
に

申
請
し
て
く
だ
さ
い
。

　

申
請
に
は
、
対
象
要
件
や
必
要
書
類
が

あ
り
ま
す
の
で
、
詳
し
く
は
町
ホ
ー
ム
ペ

ー
ジ
を
ご
覧
に
な
る
か
、
お
問
い
合
わ
せ

く
だ
さ
い
。

●
対
象
治
療
／
道
内
の
医
療
機
関
で
受
け

た
不
妊
治
療
（
タ
イ
ミ
ン
グ
法
、
人
工
授

精
、
体
外
受
精
、

顕
微
授
精
、
男
性

不
妊
治
療
な
ど
）

イ
コ
ロ
出
前
講
座

『
ハ
ッ
ピ
ー
ヨ
ガ
』

　

助
産
師
と
ヨ
ガ
を
し
ま
せ
ん
か
？
ヨ
ガ

は
、
妊
娠
中
か
ら
の
体
づ
く
り
や
産
後
の

エ
ク
サ
サ
イ
ズ
に
も
効
果
的
で
す
。

　

講
座
で
は
、
釧
路
市
の
イ
コ
ロ
助
産
院

の
助
産
師
が
講
師
と
な
り
、
ヨ
ガ
を
実
施

し
ま
す
。

●
日
時
／
3
月
6
日B

13
時
30
分
か
ら
15

時●
場
所
／
保
健
福
祉
総
合
セ
ン
タ
ー

●
講
師
／
新
居
沙
織
（
イ
コ
ロ
助
産
院
、

マ
タ
ニ
テ
ィ
・
産
後
ヨ
ガ
イ
ン
ス
ト
ラ
ク

タ
ー
）

●
対
象
／
運
動
制
限
の
な
い
16
週
以
降
の

妊
婦
、
産
後
の
人

●
定
員
／
8
人
（
定
員
に
な
り
次
第
締
め

切
り
）

●
参
加
料
／
無
料

●
服
装
・
持
ち
物
／
動
き
や
す
い
服
装（
裸

足
に
な
り
ま
す
）
、
飲
み
物

●
締
め
切
り
／
3
月
5
日V

●
申
し
込
み
／

健
康
推
進
係

今
月
の
納
期
は

3
月　

日

　

役
場
や
金
融
機
関
で
の
窓
口
納
付
、
口

座
振
替
、
コ
ン
ビ
ニ
納
付
、
ス
マ
ホ
決
済

ア
プ
リ
な
ど
が
利
用
可
能
と
な
っ
て
お
り

ま
す
の
で
、
都
合
の
良
い
納
付
方
法
を
お

選
び
く
だ
さ
い
。

　

ま
た
、
令
和
6
年
4
月
か
ら
北
洋
銀
行

で
窓
口
納
付
を
す
る
場
合
、
8
8
0
円
の

手
数
料
が
か
か
る
（
e
L
―
Q
R
コ
ー
ド

が
印
刷
さ
れ
て
い
る
払
込
取
扱
票
を
除
く
）

よ
う
に
な
っ
て
お
り
ま
す
。

　

な
お
、
北
洋
銀
行
で
の
口
座
振
替
は
、

引
き
続
き
手
数
料
不
要
で
ご
利
用
で
き
ま

す
。

●
国
民
健
康
保
険
税（
普
通
徴
収
）第
9
期

●
後
期
高
齢
者
医
療
保
険
料（
普
通
徴
収
）

第
9
期

固
定
資
産
の
帳
簿
を

見
る
こ
と
が
で
き
ま
す

　

次
の
期
間
、
土
地
・
家
屋
の
評
価
額
な

ど
を
記
載
し
た
固
定
資
産
の
帳
簿
を
見
る

こ
と
が
で
き
ま
す
。

●
期
間
／
４
月
1
日C

か
ら
5
月
26
日X

（
土
日
・
祝
日
を
除
く
）

●
場
所
／
資
産
税
係
窓
口

●
縦
覧
で
き
る
人
／
納
税
者
、
納
税
者
か

ら
委
任
状
を
交
付
さ
れ
た
代
理
人
、
納
税

管
理
人

　

ま
た
、
土
地
・
家
屋
を
借
り
て
い
る
人

は
、
借
り
て
い
る
土

地
・
家
屋
分
の
帳
簿

を
見
る
こ
と
が
で
き

ま
す行

政
に
対
す
る
苦
情
や
要
望

な
ど
の
相
談
に
応
じ
ま
す

　

行
政
相
談
委
員
が
、
住
民
の
皆
さ
ん
か

ら
の
行
政
に
対
す
る
苦
情
や
意
見
・
要
望

な
ど
の
相
談
に
応
じ
ま
す
。
相
談
は
無
料

で
、
秘
密
は
厳
守
し
ま
す
。
お
気
軽
に
ご

相
談
く
だ
さ
い
。

　

ま
た
、
釧
路
行
政
監
視
行
政
相
談
セ
ン

タ
ー
で
も
常
時
相
談
を
受
け
付
け
て
い
ま

す
。
お
気
軽
に
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

●
日
時
／
３
月
12
日V

10
時
か
ら
15
時

●
場
所
／
社
会
福
祉
セ
ン
タ
ー
１
階
和
室

●
問
い
合
わ
せ
／

自
治
振
興
係
、『
行

政
苦
情
1
1
0
番
』

（
☎
0
1
5
4―

23―

1
1
0
0)

税

相
談

日V


